



提倡發明創新
保護知識產權
發明搖籃在協會

香港發明協會
Hong Kong Invention Association Ltd.

科技進步靠發明
工商發展要創新
把智慧變成財富

尊敬的王定光議員

Re: Panel on Commerce and Industry Invitation for submission

多謝閣下 4 月 26 日來信邀請本人出席 5 月 15 日下午舉行的“推動香港創新科技發展”諮詢會，提供意見，非常感激。屆時本人將會依時出席。

眾所周知，工商業之能夠興盛發展，在於八個字，就是“我有你有，你有我優”。其實古今中外，甚至無論政治及科技發展，大國之所以強盛，都脫不開這八個字的要義。“我有你有，你有我優”的重點就是創新發明了。

香港目前是世界有名的大都市，表面富庶繁榮，但回歸十五年來，因為本地政策偏差，形成社會病態畸型發展。在表面風光背後，仍是民不聊生，遍地民怨。之所以這樣，就是因為政府經濟政策偏差，缺乏長遠發展所致。

所謂長遠發展，就是栽培本地人材，提倡創新發明，支持工商業發展，好讓香港能夠在世界中發展出獨一無二的產品，從而可以自力更生。

建議如下：

- 1) 建議政府設立一個永久性人類創新發明展覽中心
- 2) 建議設立創新發明獎勵基金
- 3) 建議創新科技署鼓勵發明資助計劃可多次申請

香港本來人材輩出，充滿各種發展經濟的良好條件，就是因為欠缺推動創新發明的政策，使擁有的大好條件白白浪費，虛渡歲月。在目前形勢下，香港實在已被其他國家或地區趕上。若然政府從速推動創新發明政策，支持工商業發展，讓香港優秀人材及良好條件能夠充分發揮，相信香港必定很快可以將目前的困境改觀。請各位多多指教。



張景豐 BBS 會長
香港發明協會
2012/5/7